

# Organizația Studenților Farmaciști din Craiova

O.S.F



# Scopul

Organizăm activități de voluntariat cu caracter științific, cultural sau social în tandem cu viața academică la care încurajăm toți tinerii cu dorință de implicare să ia parte.



## Cine suntem noi?!

Organizația Studenților Farmaciști din Craiova (OSF Craiova) este o organizație non-guvernamentală, apolitică ce a luat naștere pe 17 decembrie 1999 din dorința de a reprezenta și apăra drepturile, interesele profesionale, științifice și sociale ale studenților din cadrul Facultății de Farmacie a Universității de Medicina și Farmacie din Craiova. De atunci și până astăzi scopul principal a fost de dezvoltare a studenților și a dorinței lor de autodepășire, cât și de consolidare a legaturilor dintre voluntari și colegii din alte universități prin activități extracurriculare. În prezent OSF este pus în mișcare de către o echipă de 14 persoane, membri ai biroului de conducere, și peste 50 de voluntari, ce gestionează și sprijină ascensiunea dezvoltării personale și profesionale a tinerilor, prin diverse proiecte la nivel național și internațional. Împreună, de la an la an, aceștia reușesc, prin muncă, devotament, perseverență, cât și prin activitățile desfășurate, să își aducă aportul pentru îmbunătățirea sistemului de sănătate și cel al învățământului universitar.

# În ce domenii ne desfășurăm activitatea?!

- SĂNĂTATE ȘI BUNĂSTARE
- PARTICIPARE ȘI VOLUNTARIAT
- EDUCAȚIE ȘI FORMARE



# Cu ce ne mândrim din trecutul nostru?!

Oportunitățile Studentului  
Farmacist  
Antibioticum  
Cardiocheck  
Organizarea Congresului  
Național al Studenților  
Farmaciști din România  
Concert caritabil de Crăciun



# Ce facem acum?!

Acum ne implicăm în proiecte de tip studențesc, în proiecte ce țin de dezvoltarea tinerilor atât pe plan personal cât și pe plan profesional. În proiecte ce au ca interes educarea cu privire la diferite probleme de sănătate.



# Ce ne propunem?!

Implicare în proiectele de informare cu privire la aspecte ce țin de sănătatea fiecăruia. Ex: consumul iresponsabil de antibiotice, probleme cardiovasculare, consumul abuziv de tutun și alcool.

Participarea la traininguri și conferințe de dezvoltare personală.



## **Cum ne poți sprijini prin voluntariat?!**

Ne dorim un număr cât mai mare de voluntari implicați și pasionați, iar vocea noastră să se facă auzită atât în domeniul nostru de sănătate cât și la nivelul societății în care trăim.





## Datele de contact :

- Nr. de Telefon: 0746225204
- E-mail: [contact.osfcraiova@gmail.com](mailto:contact.osfcraiova@gmail.com)
- Adresa: Bld. 1 Mai, Nr. 68, Bl. CORO B, Et. 5, Ap. CAM 507
- Facebook: Organizația Studenților Farmaciști din Craiova

The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the National Agency and Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained there in.